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Kerkdriel, november 2015

Hierbij nodigt het bestuur haar leden uit voor het bijwonen van de jaarlijkse algemene
ledenvergadering welke gehouden zal worden op maandag 30 november 2015,

aanvang 20.30 uur in onze kantine. Conform artikel 15 lid 5 van onze statuten zijn

de volgende onderwerpen aan de orde:

 1.  Opening door voorzitter;

 2.  Mededelingen en binnengekomen stukken door secretaris;

 3.  Vaststellen van de notulen d.d. 08 december 2014. Deze notulen zijn toegevoegd;

 4.  Jaarverslag van het bestuur;

 5.  Financieel jaarverslag over het afgelopen boekjaar door penningmeester:

      De begroting en winst & verliesrekening worden tijdens de vergadering uitgereikt

 6.  Verslag kascommissie;

 7.  Vaststelling van de begroting;

 8.  Voortgang verplaatsing sportcomplex;

9.  Bestuurssamenstelling;

      Aftredend: geen

      Aftredend en herkiesbaar: geen

      Leden kunnen nieuwe bestuursleden naar voren schuiven als bestuurder. Dit dient te geschieden

      door middel van een voordracht voorzien van tien handtekeningen van seniorenleden.

      Deze schriftelijke voordracht dient voor aanvang van de  ledenvergadering overhandigd te zijn 

      aan de secretaris.

10.  Rondvraag;

11.  Sluiting;



NOTULEN ALV. vv DSC MAANDAG 30 NOVEMBER 2015

 1.  Opening door voorzitter.

      De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom op deze ALV. 

      Er wordt door de aanwezigen een moment stilte in acht genomen voor de overleden personen

      welke zich hebben ingezet voor DSC, hierna opent de voorzitter de vergadering.

 2.  Mededelingen en binnengekomen stukken door voorzitter.

      Een afmeldingen voor deze ALV. is ontvangen van Tonnie van den Bos.

 3.  Vaststellen van de notulen d.d. 08 december 2014.

      Vanuit de vergadering zijn er geen aan- of opmerkingen, de notulen zijn dus vastgesteld.

 4.  Jaarverslag.

      In verband met privé omstandigheden heeft Mevr. José Versteeg afgezien van de functie van

      scecretaris. Op interim-bassis is Hans Verhoeven bereid gevonden om deze taak weer op zich 

      te nemen.

      Restaurant Dukdalf, sponsor van DSC, heeft het verzoek gedaan of zij gebruik mogen maken 

      van het ledenbestand van DSC voor een verjaardags actie. Zij willen alle jarigen aanbieden

      gratis te komen eten bij Dukdalf, oa voorwaarde is dan dat er 3 betalende personen mee gaan.

      Na een discussie met de vergadering komen we tot het besluit dat de jarigen zelf het initiatief

      kunnen nemen om daar te gaan eten. DSC zal dit verder met Dukdalf bespreken.

      Vanuit de vergadering komt de opmerking dat er weinig is terug te zien, op de site of via foto's, 

      als er meisjes worden geselecteerd voor het Nederlands-elftal. Het bestuur is van mening 

      dat alle geselecteerde leden, jongens en meisjes op de website vermeld zijn.  Ook is pers

      ingeschakeld maar als zij artikelen niet plaatsen heeft DSC daar het maar mee te doen.

      Er wordt een dringend beroep gedaan aan de leden om zich te gaan inzetten voor de commissie

      communicate, na het vertrek van Henk van der Werf ligt met name de Nieuwsbrief stil.

 5.  Financieel jaarverslag.

      Invulling bestuur

Ondanks dat het seizoen 2014/15 nog sluit met een overschot wil het bestuur graag even stilstaan bij 

de ontwikkelingen. Het resultaat is minder positief dan voorgaande jaren wat te maken heeft met 

stijgende kosten. De kosten voor medewerkers en vrijwilligers zijn in het afgelopen seizoen fors toe-

genomen, namelijk een stijging van € 23K wat het resultaat negatief beïnvloedt. Deze ontwikkeling moet 

beperkt worden.

Dit is gedeeltelijk gecompenseerd door iets hogere kantineinkomsten, echter niet voldoende.

Contributie- en sponsorinkomsten blijven nagenoeg gelijk waarbij gezegd moet worden dat het 

behouden van sponsoring in deze tijd een lastig punt is.

Het bestuur zal nog eens kritisch naar de uitgaven kijken maar doet hierbij ook een beroep op de 

leden om kritisch te zijn en om indien mogelijk de kosten te beperken. 

Daarnaast denkt het bestuur na over het verhogen van sponsorinkomsten, ook hier een oproep

aan de leden aangezien de sponsorcommissie nog mensen kan gebruiken. Daarnaast wordt een 

traject overwogen met studenten die een sponsorplan als stageopdracht kunnen maken.

Opvallende balansposten zijn de debiteuren met hierin nog een aanzienlijk deel achterstallige contributie 

van € 6K, welke inmiddels wel € 3K lager is dan afgelopen seizoen. Daarnaast is er vanuit het verleden 

nog BTW terug te vorderen. Dit zal het bestuur ook oppakken en voor het einde van het lopende seizoen 

afwikkelen.



We zijn dus niet tevreden over de algemene ontwikkeling en zullen alle zeilen moeten bijzetten om

de komende periode een positieve exploitatie te blijven houden. Kortom, scherp op de kosten en 

actie om de inkomsten te verhogen. Samen met de leden.

 6.  Verslag kascommissie.

      Namens de kascommissie neemt John van Hooft het woord en deelt het volgende mede:

      geacht bestuur, beste leden

      Maandag 09 november 2015 hebben ondergetekenden, zijnde de DSC-kascommissie, in 

      aanwezigheid van Arnold Verbeek (voorzitter), Martijn van Wessel (penningmeester) en John

      van de Ven (Van Herwaarden Accountants), de kas gecontroleerd.

      Ook over het seizoen 2014/2015 kunnen wij niets anders zeggen dat de administratie 

      professioneel, sluitend en transparant is. Dat bood de kascommissie voldoende ruimte om

      dieper in te gaan op de inhoud. Alle vragen konden vrij snel en onderbouwd worden beantwoord

      waardoor we tijd over hadden om de aandachtspunten aan te stippen en te bespreken.

      Allereerst bespraken we het magere resultaat onder de streep wat we zien over seizoen 

      2014/2015. Deze trendbreuk met de afgelopen vijf jaar is een signaal voor de kascommissie om 

      het bestuur en de leden te attenderen op een ongewenste situatie, gezien de toekomstige 

      investeringen en kosten die gepaard zullen gaan met de verbetering en vernieuwing van onze

      accommodatie.

      Als we kijken naar de baten en lasten zijn het met namen de aanzienlijk gestegen vrijwilligers-

      kosten die de kascommissie ernstig zorgen baren (deze zijn in 1 seizoen met 25 % 

      toegenomen!). DSC is een club die drijft op vrijwilligers en wij doen dan ook een oproep aan

      het bestuurom zo snel mogelijk te komen met een transparant, maar vooral financieel beheers-

      baar, beleid voor vrijwilligerskosten. Wij doen dit niet zonder na te laten ook de vrijwilligers, die

      gebruik maken van deze regeling, op te roepen de definitie van 'vrijwilliger' nog eens in 

      overweging te nemen. Wikipedia zegt over vrijwilligerswerk:

      Vrijwilligerswerk kent geen eenduidige definitie. Wel kan gezegd worden dat vrijwilligerswerk

      altijd vier componenten bevat, (1) het is met name:

      - het geheel van activiteiten die op vrijwillige basis worden uitgevoerd,

      - zonder financiële veergoeding (buiten eventuele onkostenvergoedingen),
      - in georganiseerd verband,

      - en met een maatschappelijk doel en voor anderen, hetzij individuen, groepen of de 
        samenleving in haar geheel (maar zonder familieband, zie hiervoor mantelzorg).

      Wij rekenen in deze dan ook zowel op het bestuur van DSC als op onze vrijwilligers om deze

      kosten snel beheersbaar te maken.

      Naast de toename van deze lasten ziet de kascommissie, net als in voorgaande seizoen, een

      stagnering van de sponsorinkomsten. Wij adviseren ook hierin het bestuur zo snel mogelijk te

      komen met een plan van aanpak voor zowel werving, onderhoud als intensivering relatiebeheer

      van sponsoren. Onze sportieve toekomst van zowel jeugd als senioren hangt nauw samen met

      de inzet van onze vrijwilligers en de steun van onze sponsoren. Een gedegen sponsorbeleid 

      heeft naar inzicht van de kascommissie dan ook een constante aandacht nodig.

      Al filosoferend over deze punten oppert de kascommissie een structurele aanpak om met name 

      de vele oud-leden (weer) nauwer bij de vereniging te betrekken. Dit kan bijvoorbeeld middels

      speciale activiteiten die er op gericht zijn oud-leden betrokken te houden bij DSC en in

      sommige gevallen weer gezellig aan het voetballen te krijgen, het zij in teamverband, het zij in

      een 7x7 concept. Met de juiste aandacht kan dit positieve effecten hebben als aantal 

      seniorenteams, bezoekers, kantineomzet, et cetera. Met name vanuit sociaal en sportief 

      oogpunt willen wij het bestuur stimuleren om de band tussen DSC en haar vele oud-leden weer

      aan te halen of te doen ontwaken.



      Over het algemeen tevredenheid en vertrouwen voor de toekomst mits de adviezen van de 

      kascommissie worden opgevolgd.

      Wij kunnen verzoeken de penningmeester en het bestuur decharge te geven voor het gevoerde 

      financiële beleid over seizoen 2014/2015. Graag ziet de kascommissie haar adviezen in deze

      vergadering aangestipt en besproken te worden.

      Tot zover…..

      John van Hooft                   Arno Verhoeven

      De voorzitter dankt John en Arno voor hun bevindingen en bedankt John in het bijzonder daar

      hij naar 3 jaar moet stoppen als kascontrolelid. 

      Vanuit de vergadering dient Gerard Lentjes zich aan als kascontrollelid, hij is bereid om   

      aan te treden.  Johan Vissers is bereid om reservelid te zijn.

 7.  Vaststelling van de begroting.

      Als gevolg van de stijgende huur die de gemeente DSC in rekening gaat brengen en het 

      verleggen van onderhoudsactiviteiten van gemeente naar DSC zal er na 2 jaar een structurele 

      kostenstijging ontstaan van ca 12. 000 euro. Deze ontstaat na 2 jaar.

      De gemeente gaat met de betrokken verenigingen na het 2e jaar evalueren omdat zij 

      voornemens is nog meer kosten bij de verenigingen neer te leggen maar dat op dit moment nog 

      politiek niet verantwoord vindt.

      DSC legt aan de leden voor obv ca 600 spelende leden per lid de contributie met 10 euro te

      verhogen voor komend seizoen en het seizoen er na zodat we in 2 jaar tijd de structurele

      kostenverhoging met extra contributie inkomsten afdekken

      Steunende en niet spelende leden zullen slechts 2 euro contributieverhoging tegemoet zien

      omdat zij geen profijt hebben van het kunstgras.

      De ledenvergadering gaat akkoord met het voorstel

      De contributie voor seizoen 2016/2017 ziet er dan als volgt uit:

      Jeugdlid: 10 euro verhoging: in totaal 110 euro

      Seniorenlid: 10 euro verhoging: in totaal 182 euro, exclusief 20 euro wasgeld vergoeding

      Overige leden: 2 euro verhoging

      Contributie seizoen 2017/2018:

      Jeugdlid: 10 euro verhoging: in totaal 120 euro

      Seniorenlid: 10 euro verhoging: in totaal 192 euro, exclusief 20 euro wasgeldvergoeding

      Overige leden: 2 euro verhoging

     Contributie seizoen 2018/19: afhankelijk van evaluatie door gemeente met verenigingen , maar

     minimaal op de voet van seizoen 2017/18 verder.

    De ledenvergadering gaat ook akkoord met de begroting, echter wel verwijzend naar de 

    dringende adviezen van de kascontrolecommissie.

 8.  Ontwikkeling accommodatie, oa. kunstgrasveld.

      In de raadsvergadering van 05 november 2015 heeft de gemeente ingestemd met het 

      investeren in een extra kunstgrasveld bij DSC. DSC Heeft aangegeven dat wij per seizoen 

      2016/2017 direct over het nieuwe veld willen beschikken. Streven is om dit direct na het 

      seizoen 2015/2016 aan te leggen.

      Als gevolg van dit besluit heeft de gemeente aangegeven dat verplaatsing van de huidige

      accommodatie de komende ca. 10 jaar niet aan de orde zal zijn.

      Op de website hebben de leden hun voorkeur kunnen aangeven waar het nieuwe kunstgrasveld

      zou moeten komen te liggen, de uitslag hiervan was:



      151 uitgebrachte stemmen voor het hoofdveld,

       71 uitgebrachte stemmen voor het 2e veld.

      Kevin Konings bevestigd deze stemming.

      vv Hedel heeft het voorstel gedaan om gezamenlijk (DSC, vv Hedel en Jan van Arckel) een 

      commissie te gaan vormen om te onderzoeken wat voor soort kunstgras er zou moeten komen.

      Vanuit de vergadering voelt zich niemand geroepen om zitting te nemen in deze commissie.

      DSC zal daarom naast de aanleg van het extra kunstgrasveld ook een plan moeten maken voor

      de rest van de accommodatie (kleedkamers, facilitaire ruimten en clubhuis).

      DSC zal het enige grasveld op de accommodatie per seizoen 2016/2017 zelf moeten onder-

      houden en krijgt daar een kleine tegemoetkoming voor van de gemeente. 1e jaar 50%, 2e jaar

      25% en dan volgt een evaluatie over hoe het verder moet, in het evaluatiejaar houden wij

      rekening met 0%.

      Als gevolg hiervan stelt het bestuur voor om de contributie te verhogen.

      Zie de tekst onder 7.

      De vergadering gaat acoord.

9.  Bestuurssamenstelling.

      Er is geen bestuurslid aftredend.

      Er hebben zich ook geen kandidaat bestuursleden gemeld.

10.  Rondvraag.

      Marc Brekelmans : komt er bij de aanleg van het nieuwe kunstgrasveld ook een beregenings-

  installatie onder te liggen? ja, dit wordt meegnomen in het onderzoek.

      Robert Maas : klopt het dat het hoofdveld iets wordt verschoven bij de aanleg

  van het nieuwe kunstgrasveld? ja, dit klopt, het wordt verschoven richting

  de tennisbaan en dit is nodig om het 2e veld bereikbaar te houden voor

  de hulpdiensten en voor het onderhoud.

      Leon Pompen : is het een optie om kosten van evenementen zoals bijv. Zaalvoetbal in de 

   contributie te verwerken? Het bestuur is hier geen voorstander van omdat 

   niet alle leden hier aan deelnemen en de motivatie om deel te nemen  

   groter wordt ingeschat als je bewust moet opgeven.

      Hans Pompen : is de contributie verhoging eenmalig of structureel? Het is structureel !

     Bjorn Maassen : kan er ook budget gereserveerd worden door de contributie te verhogen?

  Ja, dat kan maar het bestuur wil eerst meer concreet uitwerken welke zaken 

  zij wil verbeteren en uitbreiden zodat we beter weten waar we over spreken

11.  Sluiting.

      De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en wenst iedereen 

      nog een succesvol en sportief seizoen 2015 -2016 toe.

      Hans Verhoeven

      secretaris



PRESENTIELIJST ALGEMENE LEDENVERGADERING vv DSC MAANDAG 30 NOVEMBER 2015

 1  Jurgen van der Kammen 26  Henri Pardoel

 2  Cees Vogel 27  Bjorn Maassen

 3  Johan Vissers 28  Leon Pompen

 4  Ko Hooymans 29  Marc van Osch

 5  Arno Verhoeven 30  Henk Hooijmans

 6  Johan Kooyman 31  Mathijs Maas

 7  Patrick Theuwis 32  John van Hooft

 8  Johan Teulings 33  Frank Kaufmann

 9  Marc Brekelmans 34  Jeroen Verhoeckx

10  Thijs Ackermans 35  John Laponder

11  Jos Essing

12  Gijs van Hemert

13  Freek Boeren Het bestuur

14  Kevin Konings

15  Tom de Vaan 36  Arnold Verbeek

16  Richard van As 37  Hans Verhoeven

17  Hans Pompen 38  Martijn van Wessel

18  Ton Burg 39  Siebert van hooft

19  Bart de Leeuw 40  Harald Zomers

20  Gerard Lentjes 41  Geran Vogel

21  Bram Vleer 42  Raymond Leerintveld

22  Paul Coset 43  Karel Pompen

23  Robert Maas 44  Wim Steenbekkers

24  Martin Hooijmans

25  Jan Burg


